

车速快且未保持安全距离,追尾运载钢材三轮车 轿车被钢材贯穿,司机身亡

本报济南12月23日讯(记者张泰来) 18日晚,一辆轿车与运载钢材的农用三轮车发生追尾事故,由于强大的撞击力,三轮车上装载的钢材从轿车前部穿入,贯穿车身,导致小轿车驾驶员头部开放性损伤,当场死亡。

“太惨了。”历城交警大队交通警察处理中队民警王玉库说,事故发生于18日晚上6点,当时天已经完全暗了下来,事发地点在济南历城区坝王路一段没有路灯的道路上。

“事故涉及两辆车,一辆是装满钢材的农用三轮车,一辆是轿车。”王玉库说,当时,农用三轮车沿坝王路由南向北行驶,轿车在其后面同向行驶,在行驶至事发地点南滩路口时,两车发生了追尾事故。

农用三轮车驾驶员石某称,当时他开车一直沿道路最右侧慢车道行驶,速度不快,突然感觉车像被什么东西推着往前走,行驶方向也向左偏离,他以为是刹车失灵了,一直踩刹车,直到驶出20多米才停下来。

“下车一看,车后面竟然卡着一辆轿车,就赶紧报警救人。”石某说。

历城交警提供的照片显示,由于巨大的撞击力,农用三轮车运载的钢材直接从轿车前挡风玻璃穿入,贯穿了整个轿车车体。

“轿车驾驶员宁某颈部被钢材刺中,头部开放性损伤大量出血,车辆后备箱也被钢材顶开。”王玉库说,消防人员赶到现场,将宁某从车内救出,由于伤势过重,宁某已经没有了生命体征。

民警事后调查得知,事故中身亡的宁某,济南章丘人,是济南一所中学的教师,事发当晚,他刚给学生上完课,正驾车行驶在回家的路上。

农用三轮驾驶员石某,河南濮阳人,事发时运载一车钢材从王舍人镇出发,打算把钢材送到一个工地上,没想到途中发生了如此意外。

经民警初步调查,事发时轿车驾驶员宁某车速较快,没有与前车保持安全距离。目前,历城交警还在对这起事故进行进一步调查。



轿车被钢材贯穿。(交警供图)

青岛又曝光 2624个老赖

本报青岛12月23日讯(记者 周衍鹏) 22日,青岛市中院集中公布第16批2624个失信被执行人名单信息,其中法人或其他组织486个。在这份老赖名单里,拖欠执行款最多的高达8400万元及利息;最小的一笔,是莱西市的一名老赖,欠了别人仅800元。

据了解,本次公布的第16批失信被执行人名单为截至2015年12月18日仍未履行义务的失信被执行人。2624个“老赖”名单信息中,包括自然人2138个,法人或其他组织486个。其中,北京明昌泰和煤炭经销有限公司以8400万元成为“首赖”,资料显示该公司法定代表人为姚鹏。据办案法官介绍,2013年7月,该公司以日息2‰向他人借了6000万元,承诺一周后本息偿还,结果到期后,该公司因拒不还款被起诉,后又因拒不履行法院判决被列入被执行人名单。榜单中最小的一笔,是莱西市的一名老赖,欠了别人仅800元。

实施公布失信被执行人名单信息制度以来,青岛市中院已集中公布16批共23956个全市法院范围内的失信被执行人名单信息,其中自然人19798名,法人或其他组织4158个。迫于信用压力和执行威慑,已有1566名失信被执行人履行义务1471案,另有598名失信被执行人与申请执行人达成和解协议547个,执结标的总额25289.06万元。

疲劳驾驶,货车翻下沟 伤者被救脱险

本报青岛12月23日讯(记者 周衍鹏) 23日清晨,河北沧州的张师傅驾驶货车去黄岛送货,因为连夜行车,中途未休息,难免有些犯困,恍惚间将车开入路边沟,货车侧翻,驾驶室变形,张师傅和随车人员受伤被困,所幸青岛路政及时救援,最终得以脱险。

23日清晨6时许,河北沧州的张师傅驾驶一辆载有3吨多进口钢管件的货车去黄岛送货,因为连夜驾

驶,有些犯困,行驶至青银高速青岛方向93公里处(高密辖段)时,恍惚间竟将车开入路边沟,货车侧翻,驾驶室变形,张师傅和随车人员被困在驾驶室内无法动弹,情况非常紧急。过路司机发现后,及时报了警。

青岛路政大队值班路政员接到报警后,迅速出动,并联系120医护人员紧急赶到现场救援。现场一片狼藉,货车侧翻,驾驶室严重变形。经询问,驾驶员张

师傅仅身体多处被划伤,并无大碍,但是随车人员胸部骨折,被困在变形的驾驶室内动弹不得。由于胸部受到挤压,伤者不断发出痛苦的呻吟,情况十分危急。

路政人员立即利用车载工具救助,利用管钳将变形的驾驶室拉伸,小心翼翼地救出被困人员后,迅速送到早已在等候的救护车上,为抢救伤者赢得了宝贵的时间。

谎称开发商秘书 男子骗钱百万

本报菏泽12月23日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 近日,刚大学毕业的女生田某从网上认识了日照男子李某,很快到了谈婚论嫁的地步。李某自称是日照某房地产开发商秘书,以能买到内部价房产为名,先后骗取“未来岳父”田某某及田某某的同学王某某100余万元,随后就不见了踪影。经过缜密侦查,20日,郓城警方在威海一宾馆将李某抓获。目前,李某已被刑事拘留。

8月6日,郓城县居民王某某到郓城县公安局报案称,他与同学田某某被田某的女婿李某骗走100余万元。郓城警方接报案后,经过调查,掌握了李某的犯罪事实,并确定其在威海一带活动。12月20日,民警赶赴威海,在一宾馆将李某抓获归案。经审讯,李某对犯罪事实供认不讳。

事情还要从去年说起,去年9月,田某某刚大学毕业的女儿田某在家闲来无事,上网聊天时认识了自称是日照某房地产开发商秘书的李某。经过一个多月的聊天,两人已到了谈婚论嫁的地步。去年11月,李某到了田某家中,田某之父田某某邀请老同学王某某相陪。席间李某说在日照能搞到公司内部销售价格的楼房,原价80多万元,他60多万元就能拿到手,田某某让李某给其儿子买一套,李某说绝对没问题。饭后王某某也想给儿子在日照买一套房子,李某答应回日照后办理。

李某走后三天就让田某某、王某某汇钱,两人按李某要求分别汇款60多万元,50多万元。今年8月份,王某某给李某打电话发现手机关机,找到田某某后,田某某也与李某联系不上,询问女儿田某,田某也说联系不上李某。两人才感觉被骗了,于是报了警。

拒载搭车人,车被砸 怒撞砸车男,被刑拘

本报德州12月23日讯(记者张磊 通讯员 李安奕) 平原县男子王某某酒后开车外出途中遇路人搭车,让他没想到的是拒绝了,搭车人竟然用砖头把他轿车的前挡风玻璃砸坏。在找搭车人索赔遭拒后,王某某一怒之下开车将砸车的男子撞伤。因涉嫌故意伤害,王某某已被刑事拘留。

12月21日23时许,王某某酒后驾驶轿车沿315省道行驶至平原县坊子乡政府驻地,当他停车到路边一家商务宾馆买烟后上车准备继续前行时,从这家宾馆中走出五六个人朝他招手,说搭车去前边不远处的KTV。看到这些人喝了不少酒,王某某拒绝了他们的搭车要求。这时有两个人挡在轿车前,王某某开车想避

开他们,没想到其中一男子竟然手持一块砖头,将王某某轿车的前挡风玻璃砸坏。

看到轿车挡风玻璃被砸坏,王某某开车调头找砸车男子索赔,遭到拒绝后,看到这名男子想躲,王某某开车在后面就追,将砸车男子撞倒在地,造成砸车男子锁骨、肋骨多处骨折,被送往医院救治。王某某驾车又与一辆停在路边的车发生碰撞,轿车损坏不能前行,王某某弃车逃离后,不久又回到事故现场。

平原交警大队接到报案后,事故处理中队值班民警迅速赶到事故现场。因该案涉及刑事案件,现已将案件移交县公安局刑侦部门。

王某某因涉嫌故意伤害他人,已被刑事拘留。



砖头砸进车玻璃。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

◆电子厂寻合作
05374256555

◆厂家放活13105472311

药品招商

◆感冒灵15169078588

订版电话: 85196234
85196183 85196489

挂失声明

◆李佳会计证(证号: 37142619900913682X)丢失声明作废
◆山东省地质调查院公章损坏,需新章替换,原公章作废

◆员工调令及资产交接马春玲同志:因工作需要将你调往名阳保险销售有限责任公司总部。请于2015-12-28上午9点前到石家庄市鹿泉区昌盛大街5号1304室报到办理调动及资产交接手续,如未在规定时间内报到将视同你个人主动离职。



广信快运 专线物流

上市公司招省、市、县加盟
400-008-5031
友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件。本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。
挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.q1wb.com.cn),点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。